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４．板書がうまくまとめられていて、字はよみやす

かった。 
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５．教材や資料などが工夫されていて、生徒が授

業に興味を持てるものだった。 
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６．先生が生徒の机の所まで来て、１人ひとりの理

解度を把握していた。 
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７．みんながよく間違えるところがあれば、改めて

全体に説明していた。 
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８．生徒が自ら考える時間をつくっていた。 
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出てきた考えや意見をみんなで検討するなどして
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10．遅刻や居眠り、私語に対してしっかりと注意を

していて、授業に規律があった。 
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11．教科書、ノートなどは始業前に準備している。 
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できている。 

25  

39  

66  

47  

45  

41  

24  

37  

16  

12  

7  

12  

13  

8  

4  

4  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

１年 

２年 

３年 

全体 

９．生徒が自分の考えを発表する時間をつくって、

出てきた考えや意見をみんなで検討するなどして

いた。 

32  

51  

67  

52  

54  

36  

23  

36  

12  

6  

5  

7  

3  

7  

5  

5  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

１年 

２年 

３年 

全体 

10．遅刻や居眠り、私語に対してしっかりと注意を

していて、授業に規律があった。 

52  

75  

84  

72  

39  

20  

12  

22  

7  

3  

2  

4  

2  

2  

2  

2  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

１年 

２年 

３年 

全体 

11．教科書、ノートなどは始業前に準備している。 

27  

45  

61  

46  

53  

45  

29  

41  

18  

8  

6  

10  

3  

2  

4  

3  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

１年 

２年 

３年 

全体 

12．集中して授業を受けており、授業内容が理解 

できている。 



平成２４年度　生徒による授業評価アンケート　実施結果　４

平成２４年９月実施 平成２５年１月実施

25  
39  

66  
47  

45  
41  

24  
37  

16  
12  

7  
12  

13  
8  
4  
4  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

１年 

1そう思う 2ややそう思う 3あまり思わない 4思わない 

17  

26  

62  

38  

38  

36  

23  

32  

26  

24  

9  

19  

19  

14  

6  

12  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

１年 

２年 

３年 

全体 
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先生に認められ、褒められたことがある。 

47  

51  

75  

59  

43  

37  

21  

32  

10  

10  

2  

7  

1  

3  

1  

2  

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

１年 

２年 

３年 

全体 

15．「学んでよかった」と思う。 
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